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Interview s podpraporčíčkou J. Rajníkovou
o parkovaní na Mierovom námestí na str. 3.

Čerstvá kultúrna ponuka na str. 6. a 7.

Tretie miesto na Majstrovstvch Európy v pozemnom hokeji 
Slovensku zabezpečili aj Novodubničanky. Viac na str. 11.

Februárové zasadnutia poslancov sa zaoberali aj budúcnosťou 
nakupovania v meste a budovy Súkromnej ZŠ. Na str. 2.

Presvedčte sa na str. 3.



Priestor na súkromné vzdelanie?
 Budúcnosť strategickej budovy bývalej ma-
terskej školy na Ulici SNP riešili mestskí poslan-
ci na svojom mimoriadnom zasadnutí 8. februá-
ra. Občianske združenie Eden - zriaďovateľ Sú-
kromnej základnej školy - predložil žiadosť o sú-
hlas s rekonštrukciou priestorov, ktoré má v 
prenájme od mesta. Hlavným zámerom bol zisk 
prostriedkov z eurofondov na nadstavbu školy,
prístavbu telocvične, výstavbu parkovacích 
plôch a nákup vybavenia pre tieto objekty. Pod-
mienkou predloženia projektu je žiadosť nájom-
cu a garancia nevypovedateľnosti nájomnej 
zmluvy na minimálne päť rokov od skončenia 

projektu. Poslanci však takmer jednohlasne ne-
schválili žiadosť OZ Eden. Dôvodom bola najmä 
strategická poloha, rozloženie priestorov budo-
vy a jej potenciálna využiteľnosť na rozšírenie 
siete sociálnych služieb mesta. 
 Druhým bodom mimoriadneho zasadnutia 
sa stala tiež žiadosť OZ Eden o prenájom pries-

torov v Sade duklianskych hrdinov - bývalé CVČ 
a knižnica. Súkromná škola by tak mohla dorie-
šiť problémy s chýbajúcimi učebňami a najmä 
telocvičňou pre svojich žiakov. Poslanci vzali 
žiadosť na vedomie a uzniesli sa na forme ve-
rejnej súťaže o prenájom priestorov. Prednostke 
mestského úradu uložili povinnosť uzatvoriť po-
nuky do konca februára. 
Pozn.: Do 28. 2. bola napokon predložená iba 
jedna ponuka - OZ Eden. Poslanci sa ňou budú 
zaoberať na svojom aprílovom zasadnutí. 

V očakávaní obchodného centra
 Do konca najbližších letných prázdnin už bu-
deme vedieť, v ktorom obchodnom reťazci na-
kúpime priamo v Novej Dubnici. Poslanci totiž

 na svojom zasadnutí 18. februára schválili od-
predaj 27.000 m2 pri vjazde do mesta. Pozem-
ky získala spoločnosť Development z Bratislavy 
za cenu 10 eur/m2. Podmienkou odpredaja je 
predloženie zmluvy (do 30. augusta) s budúcim 
investorom o vybudovaní obchodného centra, 
ktorého súčasťou bude aj supermarket. 

 Rozšíril sa tiež počet všeobecne záväzných 
nariadení mesta. Zastupiteľstvo zahlasovalo za 
VZN 1/2010 o nakladaní s finančnými prostried-
kami mesta a schválilo aj VZN 2/2010 Zásady 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta
Nová Dubnica. V oboch prípadoch išlo o zosú-
laďovanie s novými zákonmi, či internými úrad-
nými postupmi. 
 Náčelník mestskej polície B. Švančara infor-
moval o činnosti tohto orgánu za minulý rok a 
zástupca primátora JUDr. Holba predložil sprá-
vu o činnosti odborných komisií za rovnaké ob-
dobie. Poslanci na svojom prvom riadnom za-
sadnutí vzali na vedomie aj správu o kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra v roku 2009. 

 Mestské zastupiteľstvo schválilo návrhy na 
vyradenie majetku z evidencie mesta - autobus, 
projektová dokumentácia k budove ZŠ Janka 
Kráľa a technológia plynovej kotolne. Zasadnu-
tie zrušilo uznesenie z júna minulého roku, 
podľa ktorého sa mala novým prenajímateľom 
Mestského zdravotného strediska stať spoloč-
nosť Lekáreň na Miklovkách, s.r.o. Bratislava. 
Nájomná zmluva počítala s účinnosťou od za-
čiatku tohto roku, avšak do konca minulého 
podpísaná nebola. Zmluvné strany sa dohodli 
na ďalších rokovaniach. 

-mk-

 Tí pozornejší si iste všimli, že 1. februára nadobudol účinnosť zákon 
č. 9/2010 Z. z. o sťažnostiach. V interview s hlavnou kontrolórkou mesta 
Ing. Martou GAŠAJOVOU vám ponúkame malého sprievodcu týmto záko-
nom. 

Aké zmeny nám nový zákon priniesol?
 Nový zákon priniesol napríklad spresnené vymedzenie orgánov, na 
ktoré sa vzťahuje povinnosť podľa neho postupovať, podrobnejšie upravu-
je, čo sa za sťažnosť považuje a čo ňou nie je. Novinkou je tiež vypustenie 
anonymnej sťažnosti zo zákona. Nový zákon túto formu sťažnosti nepri-
púšťa a ukladá konajúcemu orgánu odložiť sťažnosť, ktorá neobsahuje 
požadované údaje - meno, priezvisko a adresu sťažovateľa. 

Ako je to v prípade Novej Dubnice a anonymných sťažností? Keďže 
zákon neprikazuje zaoberať sa nimi, mesto  ich neberie na vedomie? 
 Aj keď podanie neobsahuje potrebné náležitosti a nie je sťažnosťou 
podľa zákona, môže vyjadrovať oprávnené požiadavky občanov. V prípa-
de, že je takéto podanie podnetné, mesto sa ním môže zaoberať a zvy-
čajne tak aj robí. 

Ktoré podanie považujeme za sťažnosť a čo ňou naopak nie je?
 Sťažnosť v zmysle tohto zákona je podanie fyzickej alebo právnickej 
osoby, ktorým sa domáha ochrany svojich práv alebo právom chránených 
záujmov (pretože došlo k ich porušeniu alebo ohrozeniu činnosťou alebo 
nečinnosťou orgánu verejnej správy) alebo upozorňuje na konkrétne ne-
dostatky, najmä na porušenie právnych predpisov, ktorých odstránenie si 
vyžaduje zásah orgánu verejnej správy.
 Sťažnosťou  tiež nie je podanie,  ktoré má charakter dopytu, vyjadre-
nia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu a nie je v ňom jednoznačne 
vyjadrené, ochrany akého svojho práva alebo právom chráneného záujmu 
sa osoba domáha, poukazuje na konkrétne nedostatky v činnosti orgánu 
verejnej správy, ktorých odstránenie alebo vybavenie je upravené iným 
právnym predpisom (napr. správne konanie, stavebné konanie, Trestný 
poriadok, Občiansky súdny poriadok).

Ako môžem podať sťažnosť a čo musí obsahovať?
 Nový zákon uvádza štyri formy podania sťažnosti - písomne, ústne 
do záznamu, telefaxom a elektronickou poštou. Sťažnosť musí obsahovať 
meno, priezvisko, adresu trvalého alebo prechodného pobytu a podpis. Pri 
právnických osobách názov, sídlo, meno a priezvisko konateľa, podpis.
Zákon požaduje, aby sťažnosť bola čitateľná, zrozumiteľná a musí byť 
podpísaná. Ak je  sťažnosť podaná elektronickou poštou a podpísaná za-
ručeným elektronickým podpisom považuje sa za písomnú od počiatku.

Upravuje zákon aj lehotu na vybavenie?
 Orgán verejnej správy má na vybavenie sťažnosti 60 pracovných dní 
(v prípade väčšej náročnosti riešenia sťažnosti môže byť lehota predĺžená 
o ďalších 30 pracovných dní).

Podanie sťažnosti sa nesmie stať podnetom ani dôvodom na vyvo-
dzovanie dôsledkov, ktoré by sťažovateľovi spôsobili akúkoľvek 
ujmu. Informácie, ktoré obsahuje dokumentácia súvisiaca s vybavo-
vaním sťažnosti, sa nesprístupňujú.

Rozprávala sa -mk-

ZMENA!
Po platobné výmery na úrad

Dva druhy platobných výmerov
vám mestský úrad nedoručí priamo domov. 

Výmery:  - daň z nehnuteľnosti
   - miestny poplatok za komunálny odpad a drobný
     stavebný odpad.

Výmery si budete môcť vyzdvihnúť osobne
na MsÚ Nová Dubnica v mesiaci apríli.

Konkrétny termín, odkedy začne mestský úrad vydávať
platobné výmery, oznámime v mestskom rozhlase.



 Mnohí z vás kontaktujú Obvodné oddelenie Policajného zboru 
Nová Dubnica (OO PZ) s prosbou o sankcionovanie „bezohľad-
ných“ vodičov, ktorí parkujú na chodníkoch pri Mierovom námestí. 
Oslovili sme preto podpraporčíčku Janu Rajníkovú:

Mnohým chodcom prekážajú vozidlá, ktoré parkujú na chod-
níkoch v bezprostrednej blízkosti pred pohostinstvami, ka-
viarňami a barmi v Novej Dubnici. Dopúšťajú sa tým priestup-
ku, ktorý je možné sankcionovať?
 V minulom roku vstúpil do platnosti nový zákon o cestnej pre-
mávke č. 8/2009 Z. z. Podľa § 52 smie vodič zastaviť a stáť aj na 
chodníku, ak zostane pre chodcov aspoň jeden a pol metra voľné-
ho priestoru. Ak tak šofér zaparkuje, nie je možné sankcionovať 
takýto druh státia, či zastavenia. 

Mierové námestie je špecifický priestor, kde je pre chodcov 
určený aj vnútorný priestor podlubí. Takže zákonne postaču-
je, ak zostane priechodná táto časť chodníka?
 Áno, litera zákona je aj v tomto prípade neúprosná. Stačí, ak 
vozidlo zaparkuje hoci aj pri stĺpe podlubia, je to v poriadku, ak 
ponecháva priestor so šírkou 1,5 metra pre chodcov. 

Predsa len, priestorové usporiadanie Mierového námestia 
tvorcovia zákona dôverne nepoznajú. Nie je teda možné upra-
viť ho „na mieru“ nášho sídla?
 Tento zákon je „šitý na mieru“ Bratislave a iným veľkým mes-
tám, kde sú problémy s parkovaním vozidiel. Mesto Nová Dubnica 
však nemôže vydať všeobecne záväzné nariadenie, ktoré by zaka-
zovalo parkovanie na chodníku Mierového námestia. Nariadenie 
obce alebo mesta totiž nemôže byť nadradené zákonu.

Akým spôsobom upravuje nový cestný zákon parkovanie pria-
mo na ceste? 
 Podľa § 23 smie vodič zastaviť a stáť najmä tak, aby neohro-
zoval bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky - nielen ostatných 
motorových vozidiel, ale aj chodcov a cyklistov. Pre oba smery jaz-
dy musí zostať voľný jazdný pruh široký najmenej 3 metre. 

A v prípade, ak je v blízkosti parkovisko...?
 Vodič je povinný parkovisko použiť prednostne, a to tak, aby 
neznemožnil ostatným vodičom vyjdenie z parkovacieho miesta. 
Ak sú na parkovisku vyznačené parkovacie miesta, šofér je povin-
ný stáť iba v ich priestore. 

Zhovárala sa -mk-
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 Za tento titul môže Nová Dubnica ďakovať „porote“ v 
podobe malých a stredných podnikateľov, ktorí sa realizu-
jú na jej území. Denník Hospodárske noviny organizoval 
anketu, v ktorej živnostníci a firmy vyjadrovali svoju spokoj-
nosť s podnikateľským prostredím. Bodovali infraštruktúru 
a kvalitu prostredia, podnikateľské prostredie, trh práce a 
kvalitu samosprávy. V trenčianskom kraji v týchto ohľadoch 
najlepšie zabodovala Nová Dubnica, Nemšová sa teší zo 
striebra a Dubnica nad Váhom získala tretiu priečku. 
 V prvých troch kategóriách vyhrala Dubnica n/V, avšak 
výrazne poddimenzovaná štvrtá kategória - kvalita práce 
samosprávy - ju zložila napokon až na bronzovú pozíciu. Aj 
napriek tomu, že Nová Dubnica síce nezvíťazila v žiadnej 
z čiastkových kategórií, najvyrovnanejšie výsledky ju napo-
kon vyniesli na piedestál. 
 Vedenie mesta ďakuje a verí, že anketa je odrazom re-
álnej spokojnosti podnikateľov. Prajeme vám spokojnosť 
vývinom podnikateľského prostredia a veľa úspechov. 

-mk-
Foto: Hospodárske noviny/Pavol Funtál

Zľava: Peter Pacek z  Národnej agentúry pre rozvoj malého a 
stredného podnikania, primátor Ing. Ján Šušaník a Lukáš Par-

dubský - zástupca šéfredaktora Hospodárskych novín. 

Infraštruktúra a kvalita prostredia 100
Podnikateľské prostredie 200
Trh práce 100
Kvalita samosprávy 150
Body spolu 550

Maximálny
počet bodov

Infraštruktúra a kvalita prostredia 65,59
Podnikateľské prostredie 118,15
Trh práce 61,98
Kvalita samosprávy 99,85
Body spolu 345,58

Hodnotenie
Novej Dubnice



 Okrúhle 20. narodeniny v oblasti vzdelávania 
detí, mládeže a dospelých oslavuje Súkromná jazy-
ková škola B.S.-School akreditovaná Ministerstvom 
školstva SR. Vznikla v júni 1990 a rozvinula sa na 
regionálne pôsobiacu vzdelávaciu inštitúciu. 
 Základom ponuky sú kurzy pre širokú verejnosť, 
špecialitou školy je DETSKÁ A MLÁDEŽNÍCKA JA-
ZYKOVKA pre deti od 5 rokov až po študentov stred-
ných škôl. V detských a mládežníckych kurzoch sa 
vyučovanie zameriava najmä na hravú formu uče-
nia pomocou DVD materiálov, modelových situácií 
a fráz, vsúvaním dramatických prvkov či pesničiek, 
všetko pod heslom study & have fun. 
 Okrem štandardných kurzov angličtiny, nemčiny, 
francúzštiny, taliančiny, španielskeho či ruského ja-
zyka, poskytuje škola aj individuálne kurzy typu uči-
teľ a jeden, dvaja študenti.
 Od roku 2005 B.S.-School organizuje aj letné 
jazykové pobyty v Anglicku.
 Po absolvovaní každého ročníka získa študent 
osvedčenie. Poslucháči kurzov sa pripravujú na 
všetkých úrovniach od začiatočníkov až po veľmi 
pokročilých. V súčasnosti stúpa záujem študentov o 
medzinárodné certifikáty a to Cambridgeské skúšky 
(PET, FCE) v anglickom jazyku alebo Goethe Zerti-
fikat 1, 2 v nemeckom jazyku, ktoré sa od septem-
bra 2009 stali ekvivalentom maturitných skúšok na 
úrovni B1 a B2.
 Do kurzov je možné vstúpiť kedykoľvek počas 
školského roku, a to po absolvovaní vstupného po-
hovoru, prípadne testu. Záujemca o kurz sa môže 
informovať telefonicky, e-mailom alebo sa osobne 
zastaviť, prípadne získať podrobnejšie informácie 
na webovej stránke www.bsschool.sk.

Súkromná jazyková škola B.S.- School
Mgr. Božena Straková

Sady Cyrila a Metoda 21/18, Nová Dubnica
www-bsschool.sk, bs.school@stonline.sk

0910/930 440, 0903/773 403

Súkromná jazyková škola BS-SCHOOL

 Život stavia pred nás aj 
veľké problémy, no aj tie sa 
dajú časom zvládnuť. Vždy je 
to však ľahšie s niekým, kto 
vám rozumie. Preto skúste 
využiť skúsenosti a ochotu 
nás - žien, ktoré sme už prešli 
niečím, čo možno stojí pred 
vami. 

 Vytvorili sme svojpomocný 
Klub VENUŠA Nová Dubnica 
- klub onkologických pacien-
tiek a pacientov. 

 Možnosť stať sa členom 
ponúkame všetkým, aj sym-
patizantom. Viac sa dozviete 
priamo od nás na kontaktoch: 

0907/664 214, 0907/594 944 
a 0908/285 374.

 Obnosené oblečenie, uteráky alebo 
posteľná bielizeň, ktorá už doslúžila - to 
všetko môže priniesť ešte veľa úžitku! Sta-
čí, ak textilný odpad z vašej domácnosti 
prinesiete na Zberný dvor. Poskytneme 
ho charitatívnej organizácii, ktorá pravi-
delne usporadúva u nás zbierky, prípadne 
ho odovzdáme sociálne slabším rodinám 
a bezdomovcom. S vďakou a bezplatne 
váš prebytočný textil prevezmeme na 
Zbernom dvore na Topoľovej ulici - počas 
pracovných dní v čase 7:00 - 17:00 a v so-
botu od 10:00 do 16:00. 

 Prosím, nevešajte vaše prebytočné šat-
stvo na kontajnery, ani ho neukladajte v 
igelitových taškách ku kontajnerom. Za-
kladáte tým čierne skládky, ktorých likvi-
dácia stojí mesto nemalé finančné pro-
striedky. 

Mgr. Jana Šandorová
odd. životného prostredia MsÚ

ulice: Slobody, Družstevná, No-
 vá, Odbojárska, Farská, Dru-
 žobná, Martina Kukučína, Ga-
 garinova, M. Gorkého, Sväto-
 plukova, Májová, L. Svobodu,
 J. G. Tajovského, J. Kollára,
 Ľ. Štúra, J. Jesenského, Parti-
 zánska, Ľudmily Podjavorinskej

ulice: A. Sládkovičova, Okružná,
 Krátka, Puškinova, Pod Dubov-
 com, Svoradova, Jána Neru-
 du, Martina Benku, Boženy
 Němcovej, Strážovská, Pod Bô-
 rikom

Kolačín
a časť IBV Miklovky
13. 4. a 18. 5.  

IBV Miklovky
15. 4.  a 20. 5.

Vrecia vykladajte vždy ráno v deň vývozu do 7:00  h.
pred váš dom k ceste tak, aby nebránili cestnej 
premávke. Namiesto nich dostanete rovnaký počet 
prázdnych vriec.



Bola som tam dvakrát
 Je krásne májové slnečné ráno. Rok 2008. Z okienka lietadla 
vidím vynárať sa z mora malú červenú guľu - východ slnka. Je to 
úžasný pohľad. Letíme nad Karibským morom a o chvíľu pristane-
me na ostrove Haiti. Teším sa. Preštudovala som si o tejto krajine 
skoro všetko. Aj svoju francúzštinu som oprášila. Je to zaujímavé, 
všade naokolo sa dohovoríte po španielsky, portugalsky či anglic-
ky a na Haiti zrazu „frankofóni“. Nechápem.
 Na letisku v Port-au-Prince ma už čakajú moji domáci sprie-
vodcovia René a Michaela. Sú to milí mladí ľudia. Zoznámili sme 
sa minulý rok na Slovensku na hudobnom festivale. Týždeň bývali 
u nás, chodili sme po horách, športovali sme a zabávali sa. Mama 
varila ostošesť a otcovo auto dostalo tiež zabrať. Na oplátku ma 
zavolali k nim, na Haiti, že mi ukážu svoju krajinu. 
 Môj prvý dojem, keď sme sa ubytovali v hoteli - nič moc. Ani 
som sa nečudovala. Veď Haiti je najchudobnejšou krajinou Južnej 
Ameriky. Ľudia boli však celkom priateľskí a príroda úžasná. Tešila 

som sa na výlety, hlavne na najvyšší bod ostrova Pic la Selle. Bolo 
to nádherné. Týždeň ubehol ako voda. S mojimi priateľmi som po-
chodila ostrov Haiti krížom - krážom. A ešte viac sme sa zblížili.

.... o dva roky neskôr
 Je koniec januára 2010. Letím na Haiti. Teraz nevnímam vý-
chod slnka, nezaujíma ma okolie. Už aby sme pristáli. Som ner-
vózna, napätá z posledných správ. René, môj haitský priateľ, mi 
pred týždňom volal a oznámil mi, že ich postihlo hrozné zemetra-
senie. Som z toho zúfalá. Michaela je nezvestná. Na letisku ma 
čaká René. Vychudnutý, špinavý. Jeho veľké čierne oči sa na mňa 
smutne pozerajú. Sú plné neistoty a sĺz. Kráčame pomaly spolu  s 
našimi záchranármi ulicami hlavného mesta...., že ULICAMI. To 
nie sú ulice, to je zbúranisko, kameňolom. Všade je chaos, krik, 
plač. Ľudia bezradne pobehujú sem a tam. Keď som tu bola pred 
dvoma rokmi, veľmi ma mesto neoslovilo. No a teraz? Ako sa ho-
vorí,: „chudobnému aj z hrnca vykypí“. 
 Už týždeň pomáham v provizórnej nemocnici ošetrovať zra-
nených. Je to smutný pohľad. Každý deň noví a noví pacienti, no 
tisícky ďalších sú naďalej nezvestní a možno i mŕtvi pod kopou 
betónu. Najviac ma bolí pohľad na Reného. Večer prichádza do 
stanového tábora vyčerpaný a utrápený a z výrazu jeho tváre sa 
dá čítať osud jedného z tisícok haitských obetí katastrofálneho ne-
šťastia.

Z Port-au-Prince
vaša smutná Zuzana Patková

O Slovákoch sa hovorí, že sa stále na niečo 
sťažujú, že vidia všetko okolo seba iba v negatí-
vach... O to viac ma teší, že ani toto konštatova-
nie nemožno generalizovať. Konkrétne v našom 
meste je viac obyvateľov, ktorí si všímajú a s 
uznaním hodnotia tých, čo si to zaslúžia. Do tej-
to rubriky môžete prispievať vy všetci, ktorí mô-
žete a chcete vyjadriť svoje uznanie kvalitným 
službám a produktom a najmä tým, ktorí ich v 
Novej Dubnici poskytujú.
Vaše príspevky (v dĺžke max. 10 riadkov textu na 
stránke A4) môžete posielať na kultura@nova-
dubnica.sk alebo vhodiť do schránky umiestne-
nej pri vchode do budovy MsÚ.  

EL-COMP – Ing. Ivan Drha

Spokojní zákazníci vyzdvihujú v prvom rade kvalit-
né služby. Na svoje si tu prídu všetci, ktorí sa zau-
jímajú o počítače - široký výber komponentov (aj s 
pozáručným servisom), o kancelársku a projekčnú 
techniku, o počítačové  a internetové siete a ďal-
šie početné služby, ktoré si zákazníci môžu nájsť 
na www.elcomp.sk. V spoločnosti EL-COMP podľa 
ďalších pozitívnych referencií pracuje ústretový 
vedúci a ochotný personál, ktorý má vysokú úroveň 
správania sa k zákazníkom a dokáže promptne vy-
baviť ich požiadavky.

 Želáme Vám veľa úspechov
  a ďalšie napredovanie! 

PhDr. Irena Štofaníková

PIVNÉ PRSÍČKA

Potrebujeme: 500 g kuracích pŕs, 1 dcl svetlého piva, 2 vajcia, 2 lyžice sola-
  mylu, 3 lyžice horčice, 3 lyžice hladkej múky, 3 lyžice sójovej omáčky,
  soľ

Postup: Kuracie prsia nakrájame na väčšie kúsky. Do misky vložíme vajcia,
  prilejeme pivo, pridáme sójovú omáčku, horčicu so solamylom, múku
  a soľ. Vypracujeme hladké cestíčko, do ktorého naložíme kuracie pr-
  sia a necháme minimálne 2 hodiny postáť (môžete nechať aj do na-
  sledujúceho dňa). Uležané prsia vysmážame na panvici. Ako prílohu
  môžete vyskúšať zemiaky alebo zeleninový šalát. 

Tip:  Môžete použiť aj iné druhy mäsa, rozdiel bude len pri konečnom vy-
  smážaní a teplote oleja. 

KURA NA PIVE A CIBULI

Potrebujeme: kura, 5 dcl svetlého piva, 4 cibule, soľ, mleté čierne korenie,
  vínny ocot, maslo

Postup: Kuriatko osolíme, okoreníme, pokvapkáme octom a necháme v chla-
  de odležať asi hodinu. Do piva pridáme nahrubo pokrájanú cibuľu a
  povaríme. Kura vložíme do pripraveného základu a dusíme, kým nie
  je mäkké. Vzniknutú šťavu potom rozmixujeme alebo prepasírujeme
  a nakoniec pridáme maslo na zjemnenie. Ako prílohu môžete podá-
  vať napríklad ryžu alebo tarhoňu.

-ev-
združenie klubu dôchodcov
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 Kúzelný svet rozprávok, kde sa stali 
hlavnými hrdinami tí najmenší občian-
kovia Novej Dubnice, ste mohli vidieť v 
Centre voľného času - v Detskom centre 
DUBÁČIK.
 Neuveriteľne krásne masky zavítali
12. februára do Dubáčika, kde bol pre ne
- ako jeden z každoročných rituálov det-
ského centra - pripravený KARNEVAL. 
Tento rok nás prekvapili kreatívne ma-
mičky, ktoré neváhali a spolu s vychová-
vateľkami CVČ sa stali súčasťou rozpáv-
kovej ríše. Porota, ktorou boli rodičia ma-
lých drobcov, vybrali víťazov karnevalu:
 
1. miesto:  Eliška Púčiková - malý anjelik
2. miesto:  Ninka Poláková
    - Červená čiapočka
3. miesto:  Adamko Rekem - vodník

 Ako najkrajší kostým dospelého porota 
ohodnotila masku vodníka, za ktorého bola 
prezlečená mamička - Janka Rekemová 
BLAHOŽELÁME !
 Z Dubáčika nikto neodišiel s prázdnymi 
rukami. Okrem balónov všetky masky zís-
kali odmenu v podobe hračky a sladkostí.
Veľké poďakovanie patrí fotografovi Pavlo-
vi Rekemovi, ktorý sponzorsky zvečnil náš 
karneval.

CVČFoto: Pavol Rekem



Už mi, lásko, není 20 let,
Zvonky štěstí,

To musím zvládnout sám,
Tam u nebeských bran,

Biograf láska, Nešlap nelámej....
- melódie skladateľa Jiřího ZMOŽKA

&
Tri ročníky SuperStar,

držiteľ slovenskej „Grammy“ - Aurel, 
majiteľ dvoch zlatých platní a zlatých 

prstov, po celom svete uznávaný 
inštrumentalista a virtuóz

- Richard RIKKON

Špeciálny spoločný program
„UŽ MI, LÁSKO, NENÍ 20 LET“

7. apríla 2010 19:00 kino Panorex
Vstupné: len 8 €!

Predpredaj: odd. kultúry MsÚ
kultura@novadubnica.sk
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Za olej zlizol pokutu
Priamo na Topoľovej ulici, na ktorej sídli 
„štátna“ aj mestská polícia, vytieklo veľké 
množstvo oleja z odparkovaného vozidla. 
Všimla si to hliadka „mestských“ 8. februá-
ra a vyhľadala majiteľa auta, pod ktorým sa 
škvrna nachádzala. Vlastník skonštatoval 
poruchu na motore a samovoľné vyteče-
nie oleja. Ani to však nezabránilo blokovej 
pokute za znečistenie verejného priestran-
stva a povinnosti odstrániť olejovú škvrnu. 

Obývačka pri kontajneroch
Kusy nábytku sa ocitli 12. februára pri kon-
tajneroch na Ulici P. Jilemnického. Takéto
„zariaďovanie“ verejného priestranstva mi-
mo termínu zvozu tuhého komunálneho 
odpadu je však priestupok voči všeobecne 
záväznému nariadeniu Mesta Nová Dubni-
ca. Prípad „exteriérového architekta“ dorie-
šila mestská polícia podľa priestupkového 
zákona a pôvodcu donútila kusy nábytku 
zlikvidovať legálnym spôsobom.  

Traja kamaráti s fľaškami 
Opojné sobotné poludnie prežívali spolu 
na tržnici 13. februára traja kamaráti S.M., 
R.T. a S.M. Hliadka mestskej polície ich 
spozorovala pri popíjaní alkoholu z plasto-
vých fliaš. Konzumáciu alkoholu na verej-
nosti však za bežných okolností zakazuje 
VZN 6/2009. Fľašky sa im teda predražili o 
blokovú pokutu. 

Aj v „Novej“ sa dá stratiť!
...v prípade, že sa domov vraciate s nie 
najčistejšou hlavou. Podobne, ako O.P., 
ktorému sa takto „zadarilo“ večer vo štvr-
tok 18. februára. Občania domu v Pribino-
vých sadoch 32/7 privolali hliadku. Tej však 
nezostalo nič iné, než skonštatovať, že za-
blúdenec stratil orientáciu kvôli väčšiemu 
množstvu alkoholu a v cudzom dome za-
spal. Keďže sa tým dopustil priestupku bu-
denie verejného pohoršenia, polícia jeho 
prípad doriešila v blokovom konaní. 

Prílišné decibely
Pokojný spánok obyvateľov domu na Ulici 
SNP 19 rušila partia mladých ľudí, ktorá 
hlučne oslavovala v byte K.F. vo vchode

č. 51. Keďže hluk neprestával ani v sko-
rých ranných hodinách v sobotu 20. febru-
ára, privolali obyvatelia domu hliadku mest-
skej polície. Majiteľku bytu táto návšteva 
stála blokovú pokutu. 

Róbert Brezina, -mk-
zástupca náčelníka MsP

Ukradnutú „iX šestku“
našli v Čechách
Niet nad aktivovanú lokalizačnú službu 
- zrejme si šťastne povzdychla M. T. z No-
vej Dubnice, ktorej 11. februára odcudzili 
motorové vozidlo BMW X6 priamo spred 
jej bydliska. Krádež oznámila o 4:15 ráno 
na tiesňovú linku 158. Lokalizačná služba 
však odhalila, že vozidlo sa nachádza v 
obci Petrovka v Českej republike. Vďaka 
spolupráci s českou políciou atuo zaistili
a odovzdali vyšetrovateľovi a následne 
majiteľke. Ak by neznámy páchateľ krádež 
dokonal, dáme by spôsobil školu vo výške 
75.000 €. V prípade, že neunikne zákonu, 
„posedí“ si tri až desať rokov. 

Chcel ukradnúť fľašku 
Pozornému personálu potravín na Tren-
čianskej ulici neunikol M.K., ktorý sa po-
kúšal ukradnúť fľašu alkoholu. Prípad sa 
odohral o 10. hodine dopoludnia v utorok 
9. februára. Nešikovného zlodeja pred-
viedla hliadka na oddelenie „štátnej“ polí-
cie, kde sa ku skutku priznal a zinkasoval 
blokovú pokutu. 

podpraporčík Jana Rajníková, -mk-
--------------------------------------------------------
Akékoľvek podozrenie na nedodržiava-
nie verejného poriadku v meste telefo-
nujte čím skôr bezplatne a anonymne 
na linku mestskej polície 0800 500 159. 
Iba touto cestou - promptným nahláse-
ním mestskej polícii - dokážeme vinní-
kov včas prichytiť a sankcionovať.
Všetky sťažnosti, ktoré napíšete a až 
následne zašlete, už nie sú dostatočne 
efektívnym prostriedkom na riešenie.
--------------------------------------------------------

APRÍL
27. 3. a 28. 3.     o 19:00

SAW  VI.

Americký koprodukčný horor.
Vstupné: 2,20 €

Mládeži do 15 r. neprístupný

8. 4. a 9. 4.   o 19:30

ZÚFALCI

Česká realistická komédia.
Vstupné: 2,20 €

Mládeži do 12 r. nevhodný

10. 4. a 11. 4.    o 17:30

ARTUR A MALTAZARDOVA
POMSTA

Francúzsky animovaný film.
Vstupné: 2,00 €

Mládeži do 12 r. nevhodný

10. 4. a 11. 4.    o 19:30

KAWASAKIHO RUŽE

Česká dráma.
Vstupné: 2,20 €

Mládeži do 12 r. nevhodný

15. 4. a 16. 4.     o 17:30

MIKULÁŠOVE ŠIBALSTVÁ

Francúzska rodinná komédia.
Vstupné: 2,00 €

Mládeži do 12 r. nevhodný

17. 4. a 18. 4.    o 19:30

STARÍ PSI

Americká komédia.
Vstupné: 2,20 €

Mládeži do 12 r. nevhodný



NULOVÉ ZÁPISNÉ
A UPOMIENKY V KNIŽNICI

 S literatúrou zostáva aj naďalej pevne 
zviazaný tretí mesiac roka. Aj v novodubnic-
kej bibliotéke organizujú počas mesiaca kni-
hy viacero podujatí pre kolektívy detí našich 
škôl. Na svoje si ale môžete prísť všetci po-
čas Týždňa slovenských knižníc. Ak ste sa 
rozhodli knižnicu navštevovať pravidelne, od 

22. do 28. marca môžete získať čitateľský 
preukaz celkom zdarma. Potešíme vás aj v 
prípade, že už patríte medzi stabilných náv-
števníkov bibliotéky, ale stalo sa vám, že ste 
zabudli vrátiť vypožičané kúsky načas. Po-
čas Týždňa slovenských knižníc vám odpus-
tia pokuty za oneskorené vrátenie. Okrem 
zlatého fondu literatúry vám v novodubnickej 
knižnici ponúkajú aj najnovšie bestsellery, 
ktoré knižničný fond obohacujú pravidelne. 
Rovnako potešia fanúšikov tlače, ochotne 
poskytnú bezplatný internet alebo tlač z PC, 
či kopírovacie služby. 
          -mk-

VÝPOŽIČNÝ ČAS
MESTSKEJ KNIŽNICE

   PO   9°° - 16°°
   UT   9°°-  12°°
   ST 10°° - 18°°
   ŠT   9°° - 16°°
   PI  10°° - 18°°

Platená inzercia



Urs Widmer:
MILENEC
MOJEJ MATKY

Príbeh o matke prerozprá-
vaný z náhľadu jej syna. 
Oboznamuje nás s jej det-
stvom, jej krutým otcom i 
rodokmeňom, ktorý siaha 
až po čierneho Afričana. 
Kniha je prvým prekladom 
tohto švajčiarskeho spisovateľa do sloven-
ského jazyka.

Michael Connelly:
TEMNÁ OZVENA
 
Opäť sa stretávame so 
známym detektívom Harry 
Boschom, ktorý vyšetruje 
vraždu svojho priateľa z 
vojny. Príbeh vysvetľuje 
mnohé veci okolo jeho mi-
nulosti, prejaví sa nielen 
ako výborný detektív, ale hlavne ako člo-
vek.

Marta Fartelová:
KÝM USCHNÚ
TVOJE SLZY

Do harmonického man-
želstva zasiahne nečaka-
ná správa o manželovej 
ťažkej chorobe. Lucia 
sústredí všetku svoju po-
zornosť na jeho podporu, 
pričom zabúda na svoje 
dve deti. Najmä syn zaháňa pocity samo-
ty v spoločnosti pochybnej partie. Lucia sa 
snaží prinavrátiť do ich života aspoň kúsok 
šťastia.

Richard Thomas:
PRIRODZENÁ
LIEČBA BOLESTI

Ako  bezpečne a efektívne 
zmierniť bolesť pri bežných 
ochoreniach prirodzenou 
cestou pomocou masáží, 
bylinnou medicínou i me-
ditáciou. Pri jednotlivých ochoreniach vás 

budú viesť krok za krokom ilustrácie spolu 
s receptami a správnym dávkovaním.

Deborah Murrellová:
BOJOVNÍCI

Tí, ktorých zaujímajú bit-
ky a boje, sa zoznámia 
s dávnymi bojovníkmi, 
rytiermi, gladiátormi a ne-
ohrozenými gréckymi bo-
jovníkmi. Spoznáte dobu, 
v ktorej žili, spôsob ich výcviku a zbrane, 
ktoré používali.

Jozef Pavlovič:
ŠLABIKÁR
VČIELKY MAJI

Šibalka včielka Maja a jej
kamarát Vilko zažívajú ve-
selé dobrodružstvá na lú-
ke i v lese. Príbehy sú ve-
nované jednotlivým pí-
smenám abecedy

 Najúspešnejší športovci Gymnázia 
sv. Jána Bosca v Novej Dubnici sa 6. a 7. 
marca zúčastnili Majstrovstiev Slovenska
v disciplíne SKOK O ŽRDI. Školu a naše 
mesto reprezentovali v športovej hale 
ELÁN v Bratislave veľmi úspešne. V kate-
górii ŽIACI 1. miesto obsadil študent kvin-
ty A PETER MIČIAN. Bronzovú medailu 
získal CYRIL DONGO. V kategórii DO-
RASTENKY obsadila 3. priečku ANNA-
MÁRIA HRVOLOVÁ z 2.A. 

 Tieto vynikajúce úspechy dosiahli štu-
denti po jednoročnom tréningu pod vede-
ním vyučujúcej telesnej výchovy PaedDr. 
SLAVOMÍRY SĽUKOVEJ, ktorá aj napriek 
vlaňajšiemu vážnemu zraneniu súťažila 
na tohoročných Majstrovstvách Sloven-
ska a v kategórii žien obsadila 3. miesto. 
Ďakujeme za skvelú reprezentáciu a že-
láme ešte mnohé, mnohé úspechy v tejto 
exkluzívnej športovej disciplíne.

PhDr. Irena Štofaníková

 ...oslávili hráčky novodubnickej hádzanej nedávno. Ako by 
to bolo len včera, keď sa Mgr. IVAN PROKEŠ, učiteľ telesnej vý-
chovy na druhej základnej škole, odhodlal založiť v našom meste 
HÁDZANÁRSKY ODDIEL, ktorého sa stal trénerom. A že to bol 
skvelý nápad a čin, o tom svedčia početné úspechy, ktoré oddiel
počas svojej existencie dosiahol. Pánovi Prokešovi patrí veľká 
vďaka.
 Pri tejto príležitosti sme položili pár otázok pani Irenke Očkajo-
vej, úspešnej hádzanárke.

AKO VYZERALI VAŠE TRÉNINGY?
 Pán učiteľ Prokeš vytvoril družstvo dorasteniek a hrala sa žiac-
ka okresná súťaž. V sezóne 1969/70 vznikla PRVÁ DORASTE-
NECKÁ LIGA. Jej trénerom sa stal Viktor HUSÁR. Začiatky boli 

ťažké. Trénovali sme na škvarovom futbalovom ihrisku, a tam sme 
hrávali aj všetky zápasy. Až neskôr boli vybudované na TJ SLO-
VAN dve hádzanárske ihriská, čo nás všetkých veľmi potešilo.

AKO ČASTO STE TRÉNOVALI?
 Trikrát do týždňa, ale pred dôležitými zápasmi aj štyrikrát. Kaž-
dý tréning trval jednu a pol hodiny a bol zameraný na kondíciu, 
obratnosť a hru.

AKÉ ÚSPECHY DOSIAHOL ODDIEL
A KDE VŠADE STE HRALI?
 Veľký úspech sme dosiahli na Majstrovstvách Slovenska, kde 
nám už len krôčik chýbal k titulu MAJSTRA ČESKOSLOVENSKA. 
Keď sme dozreli na družstvo žien, v krajskej lige sme dosiahli titul 

Majster v akcii. Peter Mičian.

 Nové dresy, lopty, hokejky, chrániče, siete a 
ďalší výstroj možno získajú novodubnické kluby 
za „štátne“. Nie je to žiadna scéna zo sci-fi, ale 
potenciálna budúcnosť vďaka podanému projek-
tu. Mesto Nová Dubnica zareagovalo na výnos 
Úradu vlády SR a vypracovalo projekt o dotáciu 
na podporu a rozvoj športu na rok 2010 pre kluby 
pôsobiace v Novej Dubnici. Spracovali sme požia-
davky piatich združení - Mestského futbalového 
klubu, Mestského klubu stolného tenisu, Teniso-
vého klubu, ŠK Victory Stars (florbal) a KSD Nová 
Dubnica (hokejbal). Celkovú žiadanú čiastku sme 
vyčíslili na 32.950 € (mesto podľa podmienok po-
skytnutia dotácie prispeje sumou 2.000 €). 
 Veríme, že sekretariát splnomocnenca vlády 
pre mládež a šport, ktorý bude preložené projekty 
posudzovať, odsúhlasí našu žiadosť, čím sa vy-
tvoria lepšie materiálno - technické podmienky a 
zvýši sa aj výkonnosť a reprezentatívnosť našich 
športovcov. 

Ing. Zoltán Stopiak, -mk-
vedúci ekonom. odd. MsÚ



 Farby Slovenska na Majstrovstvách Eu-
rópy v Nymburku (Česká republika) hájili 
hneď tri hráčky HKM Nová Dubnica - Zuza-
na Strapková, Renata Reseková, Kristína 
Madajová a tiež asistentka trénera Mária 
Gavendová. Slovenky prevalcovali svoje 

talianske súperky 12:4 a Dánky deklaso-
vali v pomere 10:5. Viac gólov než my, 
dokázali vsietiť iba domáce Češky a repre-
zentantky Rakúska. V súboji o bronzovú 
priečku sme však zdolali Švajčiarky 4:2, 
pričom naša Zuzana Strapková strelila až 

polovicu gólov, ktoré sme strelili v našom 
malom finále. Slovensko získalo výborné 
tretie miesto, avšak na majstrovstvá sveta 
nepostúpilo. 

 Mimoriadny úspech dosiahli naše po-
zemné hokejistky v úvode mesiaca febru-
ár. Na Interligovom halovom pohári v chor-
vátskom meste Poreč získali pohár za 
druhé miesto. Za tento veľký úspech klu-
bu treba poďakovať kolektívu bojovníčok 
v zložení: Iveta Bukovčáková, Mária Ga-
vendová, Zdena Jašíková, Aďa Reseková, 
Beáta Potočková, Aďa Strapková, Zuzana 
Strapková, Renáta Reseková, Michaela 
Janíková. Veronika Veselá, Kristína Mada-
jová, Kristína Halasová, Nikola Madajová, 
a Pavlína Mikolášková.

 Zuzana Strapková dokázala bodovať 
v každom jednom dueli - proti súperovi z 
Moravských Toplíc vsietila náš jediný gól 
(1:5), dokonca hattrickom vyhrala zápas 
proti KPH Rača (3:2), zabezpečila remízu 
proti HOKO Zlaté Moravce (1:1) a bodova-
la aj proti HK Zelina - spolu s hráčkami R. 
Strapkovou a R. Resekovou (3:1). 

Ladislav Gavenda (HKM), -mk-

  Najmladší futbalisti
MFK Nová Dubnica ces-
tovali 20. februára do ob-
ce Melčice na turnaj. 
Stretli sa na ňom tímy: 
Trenčianske Stankovce, 
Dubnica nad Váhom, 
Brezová pod Bradlom a 
Nová Dubnica. Pôvodne
mal byť turnaj organizo-
vaný pre chlapcov naro-
dených v roku 2001 a ne-
skôr, avšak vekový rozdi-

el medzi niektorými hráčmi bol veľmi veľký. Mladším 
prípravkám, pre ktoré bol tento turnaj určený, to veľmi 
znepríjemnilo futbal. Kvôli rozdielom vo veku a vzras-
te hráčov sme mali obavy o zranenie a strach z fyzic-
ky statných súperov. Škoda! Aj napriek tomu sme sa 
umiestnili na tretej priečke a dokonca náš najmladší 
hráč - iba 6-ročný - Filipko Hadzina získal ocenenie 
ako najlepší hráč turnaja.
Celému mužstvu a Filipkovi gratulujeme! 

tréner prípravky Milan Úradník

MAJSTER KRAJA. Hrávali sme zápasy na rôznych miestach - od 
Bratislavy po Trebišov, ale aj v Čechách a v Maďarsku.

AKÉ SÚ VAŠE SPOMIENKY NA ŽIVOT 
A PRÁCU V ODDIELE?
 Tie najkrajšie. Boli sme dobrá partia, ktorá vedela zabojovať 
vždy, keď to bolo potrebné.

AKÉ ODMENY STE DOSTÁVALI 
ZA VYHRATÉ VÝZNAMNÉ ZÁPASY?
 Žiadne financie. Odmenou nám bola vďačnosť našich fanúši-
kov, ktorí nás chodili v hojnej miere povzbudzovať, ale tiež to, že 
sme úspešne reprezentovali naše mesto.

ČO BY STE EŠTE CHCELI POVEDAŤ?
 Že by sme rady vrátili tých pár rôčkov späť, aby sme si ešte 
znovu mohli dobre zahrať, stretnúť sa - skvelá partia. Veľkou ško-
dou je, že o tento šport v Novej Dubnici nie je záujem. Boli tu vý-
borné hráčky - Alenka Musilová, Janka Stašová - ona sa dokonca 
zúčastnila v československej reprezentácii na LETNÝCH OLYM-
PIJSKÝCH HRÁCH V SOULE.
 Za naše úspechy sme vďační trénerom: pánovi I. Prokešovi, 
Klobučníkovi, Husárovi, Benešovi, Vitekovi, Ševerovi a Balajovi. 

Ďakujeme za sprostredkovanie zaujímavých informácií.

PhDr. Irena Štofaníková



 Druhé miesto v kategórii starších žiakov, tretia priečka 
pre mladších žiakov a dve individuálne ocenenia - takto to 
vyšlo novodubnickému futbalu na Valentínskom turnaji. 
Už pravidelne ho organizuje MFK Nová Dubnica v spolu-
práci s mestom. 
 V kategórii starších žiakov sme uštedrili debakel 5:0 TJ 
Tatran Ladce, v pomere 3:1 sme si poradili s Trenčiansky-
mi Stankovcami, Pruskému sme však podľahli najtesnej-
ším rozdielom 2:3. Tieto výsledky nám zabezpečili koneč-
nú druhú priečku a skvelé výkony aj ďalšie individuálne 
ocenenia. Za najlepšieho strelca vyhodnotili nášho Ka-
mala Bouhilu a ocenenie pre najlepšieho brankára pre-
vzal Marco Obetko. 
 Mladší žiaci si konečné tretie miesto vybojovali po víťaz-
stve nad Trenčianskymi Stankovcami (2:0), remíze so Sta-
rou Turou (2:2) a prehre s FK Košeca (0:2). 

-mk-

 1 -  Strieborní starší žiaci MFK Nová Dubnica. 
 2 - Žiacka futbalová omladina MFK.
 3 - Kopačka ako ocenenie pre najlepšieho strelca
  starších žiakov - Kamala Bouhilu.
 4 - Najlepší brankár spomedzi starších žiakov
  - Marco Obetko.
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-kvalitný servis

predaj a servis bicyklov

Sady Cyrila a Metoda 26, Nová Dubnica
tel: 0902 394 362

MB-šport spolupracuje s cyklistickým klubom Bike-sport Nová Dubnica

www.bikesport.elcomp.sk


